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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 8a
(OITAVA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 7 DE JUNHO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARAJ) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Raimundo Ribeiro a secretariar os trabalhos da Mesa.
DEPUTADO DELMASSO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARAJ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

peço a inclusão, na Ordem do Dia desta sessão extraordinária, das Moções n°s 402 e
403 e do Requerimento n° 1.843.

Deputado, já foramPRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARAJ)
mencionadas.

Item n°l:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.110, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 10.000.000,00".

Foram apresentadas três emendas em segundo turno.
Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Para emitir parecer.) - Sr. Presidente, Sras.

e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao
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Projeto de Lei n° 1.110, de 2016, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito
especial à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 10.000.000,00".

Sra. Presidente, foram apresentadas as Emendas n°s 86, 87 e 88, de autoria
do Deputado Cristiano Araújo, da Deputada Celina Leão e do Deputado Rafael
Prudente.

A emenda do Deputado Cristiano Araújo retira da realização de eventos,
promoção, disposto comunitário em prol de todas as regiões e passa para
manutenção de áreas urbanizadas e ajardinadas, manutenção de vias públicas do
Distrito Federal.

A emenda da Deputada Celina Leão retira da execução de obra de
infraestrutura urbana em todas as cidades e passa para manutenção de áreas
urbanas e ajardinadas, manutenção de áreas verdes do Distrito Federal, manutenção
de áreas urbanizadas ajardinadas, manutenção de vias públicas do Distrito Federal.

(Intervenção fora do microfone.)
DEPUTADO AGACIEL MAIA - Essa emenda é de dez milhões de reais, da

Deputada Celina Leão.
Então, só ratificando, estou sentindo que está havendo dúvidas.
A do Deputado Cristiano Araújo é de 380 mil; a da Deputada Celina Leão é

de 100 mil e de 1 milhão e 300 mil; a do Deputado Rafael Prudente é de 700 mil.
Tratando-se só de remanejamento de valores de emenda dos próprios

Deputados, sou pela admissibilidade e aprovação das respectivas emendas.
É o parecer, Sra. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARAJ) - Em discussão o parecer sobre

as emendas. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.

Em discussão o Projeto de Lei n° 1.110, de 2016, em segundo turno.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 17
Deputados.

DEPUTADO JULIO CESAR-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARAJ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARAJ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.110, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 10.000.000,00".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Consulto os Líderes se há acordo para votar os requerimentos e as moções

em bloco pelo processo nominal.
Havendo acordo, apreciação em bloco dos seguintes itens:
Item n° 265:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 373, de 2016, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "manifesta louvor à publicação da Lei Federal n°
13.264/2016, que transforma dez cargos de juiz em oito de desembargador e um de
juiz substituto do segundo grau, no Tribunal de Justiça do Distrito Federal e
Territórios -TJDFT".

Item n° 266:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 383, de 2016, de autoria

do Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor de apoio às recomendações
feitas pela Comissão Parlamentar de Inquérito da Câmara Federal destinada a
investigar a prática e crimes cibernéticos e seus efeitos perante a economia e a
sociedade deste país".

Item n° 267:
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Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 384, de 2016, de autoria
do Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza os bispos,
pastores, missionários, diáconos, obreiros e demais líderes religiosos que especifica
pela difusão do Evangelho e pelos relevantes serviços prestados à população do
Distrito Federal".

Item n° 268:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 385, de 2016, de autoria

da Deputada Sandra Faraj, que "hipoteca votos de louvor e parabeniza por ato de
bravura o 2o SGT QPPMC Antônio Carlos dos Santos Gama, matrícula n° 17.323-2,
da Polícia Militar do Distrito Federal".

Item n° 269:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 386, de 2016, de autoria

do Deputado Bispo Renato Andrade, que "parabeniza e manifesta votos de louvor às
pessoas abaixo especificadas, pela difusão do Evangelho, contribuição na formação
da cidadania e valorização humana, na ocasião da sessão solene em homenagem ao
Dia do Pastor".

Item n° 270:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 387, de 2016, de autoria

do Deputado Bispo Renato Andrade, que "parabeniza e manifesta votos de louvor às
pessoas que especifica pelos relevantes serviços prestados à população na ocasião
da sessão solene em comemoração aos 58 anos da cidade de Taguatinga".

Item n° 271:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 388, de 2016, de autoria

do Deputado Bispo Renato Andrade, que "manifesta moção de apoio à imediata
criação da Universidade Distrital".

Item n° 272:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 389, de 2016, de autoria

do Deputado Raimundo Ribeiro, que "manifesta votos de louvor aos membros da
Academia Taguatinguense de Letras - Inclusão de Homenageados".

Item n° 273:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 390, de 2016, de autoria

do Deputado Cláudio Abrantes, que "manifesta votos de pesar à família do
motociclista Antônio Eduardo Mendes".

Item n° 274:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 391, de 2016, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "protesta contramedida do Ministério das Cidades
que revoga autorização para construir 11.250 novas casas".
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Item n° 275:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 392, de 2016, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "manifesta moção de louvor ao filme '0 outro
lado do Paraíso' dirigido por André Ristum".

Item n° 276:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 393, de 2016, de autoria

do Deputado Julio Cesar, que "manifesta votos de louvor e parabeniza mestres de
Wushu do Distrito Federal que colecionam histórias de sucesso no Brasil e no
mundo".

Item n° 277:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 394, de 2016, de autoria

do Deputado Bispo Renato Andrade, que "parabeniza e manifesta votos de louvor às
pessoas abaixo especificadas pela difusão do Evangelho, contribuição na formação
da cidadania e valorização humana na ocasião da sessão solene em homenagem ao
Dia do Pastor".

Item n° 278:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 395, de 2016, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "manifesta moção de louvor aos profissionais
homenageados pelo Sistema Fecomércio do Distrito Federal e do Conselho Regional
do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial -SENAC-DF".

Item n° 279:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 396, de 2016, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "manifesta moção de louvor à Associação de
Dolas do DF".

Item n° 280:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 397, de 2016, de autoria

dos Deputados Celina Leão e Rafael Prudente, que "manifesta votos de louvor e
parabeniza os colaboradores e profissionais civis e militares que atuam na Segurança
Contra Incêndio e Pânico no Brasil pelos relevantes serviços prestados à sociedade
brasileira".

Item n° 281:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 398, de 2016, de autoria

do Deputado Cláudio Abrantes, que "manifesta repúdio à barbárie praticada contra a
jovem carioca de 16 anos no dia 21 de maio, estuprada no Morro São José- RJ, bem
como à jovem piauiense também violentada um dia antes no município de Bom Jesus
-PI".

Item extrapauta:
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Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 399, de 2016, de autoria
do Deputado Julio Cesar, que "manifesta votos de louvor e parabeniza técnico,
comissão técnica e jogadoras de futebol feminino da Rede de Ensino Certo do
Distrito Federal pela conquista da medalha de ouro na School Footbal Euro 2016,
evento escolar mundial de organização da Internacional School Sport Federation -
ISF, realizado nas cidades francesas de Lili e Lens".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 402, de 2016, de autoria

do Deputado Bispo Renato Andrade e da Deputada Celina Leão, que "parabeniza e
manifesta votos de louvor às pessoas abaixo especificadas pelos relevantes serviços
prestados à população por ocasião dos 58 anos da cidade de Taguatinga".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 403, de 2016, de autoria

do Deputado Bispo Renato Andrade, que "parabeniza e manifesta votos de louvor às
pessoas abaixo especificadas pela difusão do Evangelho, contribuição na formação
da cidadania e valorização humana, por ocasião da sessão solene em homenagem ao
Dia do Pastor.

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 404, de 2016, de autoria

de vários autores, que "manifesta apoio aos alunos, professores, demais servidores e
pais da comunidade escolar do Centro de Ensino Médio Escola Industrial de
Taguatinga (CEMEIT), no sentido de que o Governador do Distrito Federal, por
intermédio da Secretaria de Estado de Educação, proceda à reintegração imediata do
espaço destinado ao refeitório escolar, ocupado irregularmente por particular, há
mais de 7 anos".

Item n° 282:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.768, de 2016,

de autoria da Deputada Liliane Roriz, que "requer a retirada de tramitação do Projeto
de Lei n° 1.088, de 2012".

Item n° 283:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.280, de 2015,

de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que "requer a retirada do Projeto de Lei
n° 843, de 2012, que inclui o Rodeio Gospel de Brasília no calendário oficial de
eventos do Distrito Federal".

Item n° 284:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.827, de 2016,

de autoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que "requer a realização de audiência
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pública no dia 21 de junho de 2016, às lOh, no Plenário da Câmara Legislativa para
tratar sobre Esclerose Lateral Amiotrófica - ELA".

Item n° 285:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.829, de 2016,

de autoria do Deputado Delmasso, que "requer a transformação da sessão ordinária
da Câmara Legislativa do Distrito Federal do dia 09 junho de 2016 em comissão
geral, para debater sobre a Poligonal do Parque Ecológico Ezechias Heringer."

Item n° 286:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.717, de 2016,

de autoria dos Deputados Wasny de Roure, Cristiano Araújo, Cláudio Abrantes,
Rafael Prudente, Bispo Renato Andrade, Robério Negreiros, Liliane Roriz e Ricardo
Vale, que "requer a realização de audiência pública para discutir a duplicação da DF-
250, construção de viaduto e passarela entre o Paranoá e Itapoã - DF, em 10 de
junho de 2016, às 19h, na quadra 61 do Itapoã - DF".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.843, de 2016,

de autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que "requer a realização de audiência
pública no dia 20 de junho de 2016, às lOh, no Auditório do Centro de Ensino Médio
02 de Ceilândia, para debater a falta de investimentos nas escolas, segurança, e o
fim da isenção da taxa de inscrição convênio/subsídio em exames de ingresso nas
universidades públicas do Distrito Federal".

DEPUTADO DELMASSO-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARAJ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente, só

para pedir a inclusão também na pauta da Ordem do Dia de duas Moções, a 400 e a
401. Obrigado, Sra. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARAJ) - Solicitação de V.Exa. acatada,
incluídas as moções.

(Assume a Presidência a Deputada Telma Rufino.)
PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação as moções e os requerimentos lidos.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando as moções e os

requerimentos; os que votarem "não" estarão rejeitando-os.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.
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(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências.

Estão aprovados os requerimentos e as moções.
(Assume a Presidência a Deputada Sandra Faraj.)

PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARAJ) - Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Resolução n° 27, de 2016,

de autoria da Mesa Diretora, que "altera o art. 2o e o art. 6o da Resolução n° 259,
de 2012, que 'institui o Troféu Câmara Legislativa do Distrito Federal para filmes
produzidos no Distrito Federal e dá outras providências'".

O projeto foi aprovado em primeiro tumo.
Em discussão o Projeto de Resolução n° 27, de 2016, em segundo tumo.

(Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARAJ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARAJ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Resolução n° 27, de 2016, de

autoria da Mesa Diretora, que "altera o art. 2o e o art. 6o da Resolução n° 259, de
2012, que 'institui o Troféu Câmara Legislativa do Distrito Federal para filmes
produzidos no Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
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(Assume a Presidência a Deputada Telma Rufino.)
PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO)- Item extrapauta:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 135, de 2015, de

autoria da Deputada Sandra Faraj, que "institui e inclui no calendário oficial de
eventos do Distrito Federal o Dia do Síndico".

Tramitação concluída.
Em discussão o projeto em segundo turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.
DEPUTADA SANDRA FARAJ -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO)- Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Sem revisão da oradora.) - Sra. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 135, de 2015, de autoria da

Deputada Sandra Faraj, que "institui e inclui no calendário oficial de eventos do
Distrito Federal o Dia do Síndico".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.

(Assume a Presidência a Deputada Sandra Faraj.)
PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARAJ) - Os próximos itens serão

apreciados em bloco.
Item extrapauta:
Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 61, de 2015,
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de autoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que "concede Título de Cidadã Honorária
de Brasília à Sra. Clotilde Chaparro Rocha".

Item extrapauta:
Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 91, de 2015,

de autoria do Deputado Julio Cesar, que "concede o Título de Cidadão Honorário de
Brasília ao Excelentíssimo Senhor Doutor Adilson Alves da Silva".

Em discussão as redações finais. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são

consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação.
Os projetos vão à promulgação.

(Assume a Presidência a Deputada Telma Rufino.)

PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO) - Convido o Deputado Ricardo
Vale a nos auxiliar nos trabalhos da Mesa.

Informo que os projetos a serem votados são todos da Ordem do Dia da
sessão ordinária, incluindo os extrapauta.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Sem revisão da oradora.) - Sra.

Presidente, eu queria fazer um apelo para que fôssemos bastante rápidos nessas
votações, porque daqui a pouco nós teremos uma sessão solene em comemoração
ao Dia do Blogueiro. Os participantes já estão chegando. Nós estamos fazendo este
apelo para que possamos começar a sessão solene na hora marcada.

PRESIDENTE (DEPUTADA TELMA RUFINO)- A secretaria informa que não há
quorum para votação.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.
(Levanta-se a sessão às 18h33min.)


